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Заява 
 

 

Альберта сильніша, ніж будь-коли: 
прем'єр-міністерка Сміт 
29 травня 2024 року Запити від ЗМІ 

Прем'єр-міністерка Даніель Сміт зробила наступну заяву 
про те, як уряд Альберти успішно виконує свої обіцянки: 

«Сьогодні виповнився рік відтоді, як виборці провінції Альберта обрали наш уряд на 
другий термін поспіль. Перш за все, я хочу сказати, що можливість служити 
мешканцям провінції Альберта у ролі прем'єр-міністерки залишається для мене честю 
всього життя. Я не можу перебільшити, наскільки я пишаюся цією прекрасною 
провінцією і людьми, які називають її своєю домівкою. Протягом останніх 12 місяців 
наш уряд наполегливо працював над виконанням багатьох обіцянок, які ми дали 
мешканцям провінції на останніх виборах. Мені приємно відзначити, що разом із 
видатною командою урядових MLA (членів законодавчих зборів), кабінетом міністрів 
та провінційною державною службою ми виконуємо наш мандат — виводимо 
імміграційну програму Alberta Advantage на нові висоти й робимо так, щоб ця провінція 
залишалася найкращим місцем для життя, роботи, інвестування та виховання дітей. 

Як прем'єр-міністерка я завжди буду боротися за провінцію Альберта та її жителів. 
Наш уряд продовжує виступати проти федерального податку на викиди вуглецю і 
впроваджує політику, яка принесла відчутну допомогу жителям провінції Альберта під 
час загальноканадської кризи підвищення вартості життя. Такі заходи, як продовження 
податкових канікул на пальне до кінця 2023 року, заощадили жителям провінції 
Альберта понад 2 мільярди доларів, а індексація всіх податкових ставок допомогла 
працьовитим жителям провінції Альберта залишати собі більше зароблених грошей. 
Ми також дбаємо про те, щоб люди похилого віку в провінції Альберта могли 
дозволити собі більш доступні послуги, які їм потрібні, тому ми запровадили знижку 
для пенсіонерів на реєстраційні послуги у розмірі 25%. 
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Провінція Альберта залишається надійним лідером у галузі технологій скорочення 
викидів і відома тим, що пропонує рішення для задоволення однієї з найскладніших 
енергетичних потреб у світі. Спираючись на успіх нашої Програми стимулювання 
нафтохімічної промисловості в провінції Альберта, ми запровадили Програму 
стимулювання уловлювання вуглецю для підтримки та прискорення розвитку нової 
інфраструктури уловлювання, використання та зберігання вуглецю. Це допоможе 
нашій провінції процвітати у низьковуглецевому майбутньому та створить більше 
робочих місць у нашій диверсифікованій економіці. 

Як рушій економіки та створення робочих місць у Канаді, провінція Альберта 
продовжує підтримувати найнижчі в країні податкові умови та найбільш сприятливу 
для бізнесу політику. У грудні 2023 року ми розширили Закон про захист платників 
податків, щоб утримати податки в провінції на низькому рівні й гарантувати, що жоден 
майбутній уряд не зможе підвищити особисті чи бізнес податки без попереднього 
схвалення мешканців провінції Альберта на референдумі. 

На початку цього року ми також запровадили бонус за переїзд до провінції Alberta is 
Calling за вищою ставкою, ніж та, яку ми пропонували під час кампанії. Цей 
одноразовий податковий кредит у розмірі $5000, що підлягає поверненню, допоможе 
залучити працівників з інших регіонів до роботи у відповідних кваліфікованих 
професіях, що користуються високим попитом. Наша диверсифікована економіка 
означає, що в кожній галузі існує більше можливостей для жителів провінції Альберта. 
Це стосується і нашої туристичної галузі, і ми оприлюднили нову туристичну стратегію, 
за допомогою якої економіка провінції Альберта зможе зрости до 25 мільярдів доларів 
до 2035 року. У рамках цих зусиль ми тісно співпрацюємо з партнерами над 
створенням допоміжної інфраструктури для арени світового класу та розважального 
району в Калгарі. 

Коли підприємці з числа корінних народів і метисів досягають успіху, їхні громади 
процвітають. Корінні народи повинні процвітати разом з нами, і саме тому ми 
збільшили обсяг кредитних гарантій Корпорації можливостей корінних народів 
провінції Альберта (Alberta Indigenous Opportunities Corporation) до 3 мільярдів 
доларів. Ми також розширили Інвестиційний фонд для бізнесу корінних народів до 10 
мільйонів доларів щорічно на 2024-25 фінансовий рік, щоб допомогти підприємствам 
корінних громад скористатися можливостями розвитку бізнесу для покращення 
соціально-економічних результатів. 
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Хронічна злочинність, яка дедалі більше загострюється, є головною проблемою в 
містах провінції Альберта, особливо в центральних частинах міст. Щоб допомогти 
вирішити цю проблему, наш уряд виділив фінансування для 100 поліцейських в містах 
Едмонтон та Калгарі, 50 з яких наразі вже працюють. Ми також відкрили дуже 
успішний центр координації та підтримки в Едмонтоні, щоб допомогти найбільш 
вразливим особам отримати доступ до необхідної їм підтримки, наприклад, 
можливість отримати державне посвідчення особи, доступ до житла, лікування ран, 
підтримки психічного здоров'я, допомоги в боротьбі із залежністю та можливість 
возз'єднання зі своїми сім'ями. У 2023 році ми збільшили фінансування Групи 
реагування правоохоронних органів провінції Альберта для боротьби з організованою 
злочинністю, дитячою порнографією, насильством із застосуванням зброї та 
незаконним обігом наркотиків. Наш уряд також ухвалив закон про запровадження 
програми носіння браслетів на щиколотці для осіб з високим ступенем ризику та 
рецидивістів, які вийшли під заставу, що допомагає захистити мешканців провінції 
Альберта там, де політика федерального уряду не спрацювала. 

Альберта має систему освіти світового рівня, яка готує майбутні покоління до успіху. 
Щоб забезпечити цей успіх, ми виділили додаткове фінансування на тестування та 
освітню підтримку дітей з аутизмом та іншими складними потребами. Ми також 
удосконалили програми подвійного кредитування та вивчення кар'єри й технологій, 
щоб учні могли розглядати кар'єрні перспективи та здійснювати осмислений перехід 
до післяшкільної освіти. Ми продовжуємо спрямовувати наші зусилля на 
популяризацію кваліфікованих робітничих професій і забезпечення того, щоб 
мешканці провінції знали про наявні для них можливості та мали до них доступ. Для 
цього ми продовжуємо додавати нові місця на програмах із високим попитом, включно 
з 3200 новими місцями для проходження професійної практики в 11 вищих навчальних 
закладах Альберти, а також надаємо фінансування для розширення та покращення 
їхнього освітнього простору. Зовсім нещодавно ми профінансували центр CIM-TAC 
Політехнічного інституту Ред Дір та роботу з планування Центру підвищення 
кваліфікації NAIT. Кар'єрні можливості. Робочі спеціальності є критично важливими 
для економічного зростання, і наш уряд робить усе можливе, щоб розвиток цих 
навичок відповідав потребам робочої сили, включаючи встановлення історичного 
партнерства з Міжнародною профспілкою інженерів-експлуатаційників Local 955 з 
метою забезпечення навчання на виробництві. 

Здоров'я і благополуччя мешканців Альберти має вирішальне значення для 
забезпечення високої якості життя в кожному куточку нашої провінції. Саме тому ми 
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прагнемо робити систему громадського здоров'я сильною і стабільною, щоб вона 
працювала для всіх. Минулого року ми зробили ще більше для покращення доступу 
до якісної медичної допомоги. Ми запровадили модель медсестер/медбратів 
практикантів, щоб більше мешканців провінції могли отримати необхідну їм первинну 
медичну допомогу, і оголосили про домовленість працювати над новою моделлю 
фінансування сімейних лікарів. Крім того, наш уряд розширив скринінг 
новонароджених для виявлення більшої кількості захворювань і станів та виділив 10 
мільйонів доларів на підтримку розвитку стратегії акушерства в провінції. Протягом 
наступних двох років ми також виділимо $10 млн на грант Фонду здоров'я жінок 
Альберти (Alberta Women’s Health Foundation Legacy Grant) і ще $10 млн — на Фонд 
здоров'я міста Калгарі (Calgary Health Foundation) на дослідження в галузі жіночого 
здоров'я. 

Ми продовжуємо будувати модель, засновану на відновленні, а не на постійному 
сприянні залежності. Щоб підтримати це, наш уряд виділив 1,55 мільярда доларів на 
розширення психіатричної та наркологічної допомоги, включаючи послуги для молоді, 
корінних народів, спільнот метисів та інуїтів, а також інвестиції в заклади психіатричної 
та наркологічної допомоги. За останній рік ми відкрили перші дві з 11 реабілітаційних 
спільнот світового рівня, щоб дати можливість одужати більшій кількості людей. Ці 
інвестиції мають вирішальне значення для збереження здоров'я та безпеки сімей і 
громад провінції Альберта. 

Підтримка здоров'я і безпеки сімей та громад також вимагає від нас продовження 
роботи над тим, щоб покласти край гендерно зумовленому насильству та допомагати 
тим, хто від нього постраждав. Ми прагнемо до цього і виділили додаткові $10 млн на 
притулки для жінок у провінції Альберта, у тому числі $5 млн на додавання нових 
ліжок і фінансування приміщень, які наразі не укомплектовані персоналом. Ми також 
виділили $10 млн доларів протягом наступних трьох років на підтримку центрів 
допомоги жертвам сексуального насильства по всій провінції. 

Ми невтомно працюємо над тим, щоб убезпечити сім'ї та громади провінції Альберта 
від цьогорічних лісових пожеж. Нові інвестиції означають додатковий персонал та 
екіпажі для боротьби з лісовими пожежами, а також більше технологій та обладнання, 
включаючи нові гелікоптери нічного бачення, щоб ми могли боротися з лісовими 
пожежами вночі, щоб скористатися перевагою прохолодніших температур. Наш уряд 
стоїть пліч-о-пліч з усіма неймовірними пожежниками дикої природи, які продовжують 
чудово виконувати свою роботу. Хоча ми продовжуємо сподіватися на сприятливі 
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умови, які нададуть нашим пожежним командам перевагу, ми готові підтримати дедалі 
більші потреби в боротьбі з пожежами і не відступимо від своїх зобов'язань. 

Хоча наш уряд багато чого досяг за короткий проміжок часу, попереду ще багато 
роботи. Ми з нетерпінням чекаємо на виконання цієї роботи для провінції Альберта та 
її мешканців. Мене надихають можливості, які існують у цій провінції, і те, що чекає на 
мене в майбутньому. Разом ми пишемо новий розділ історії провінції Альберта. Це 
історія, яка продовжує резонувати по всій країні та в усьому світі. Хоча наш уряд має 
особливу честь розповідати цю історію з трибун і в залах засідань, у кінцевому 
підсумку саме сім'ї, працівники та бізнес провінції Альберта допомагають утілювати це 
все в життя». 
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